1 CemuHUpCKOe 3aHATHE. w-aBTOMAThI. Jloruka S1S

3amava 1. Tloctpours aBromarsl Bioxwm, Pabuna m Masmepa, a Taxxke 3amucath (poOpMyJIb
Joruku S1S, KOTopble 3aIAI0T CIEYIONINe w-g3blKu B ajdasure X = {a, b}:

1.

2.

L(ab¥);
L(a*ba®);

. L((ab)*);

. L={a:ac{a,b}¥ Babyksbl a HAXOAATCS TOJIBKO B IO3UIMUIX C HEYETHBIMH HOMEDAMH };

. L={a:ac{a,b}¥ a nmeer HeTeTHOE TIUCTO BXOXKICHUN OYKBHI @ };

. L =3%“\ L(a*ba®);

3anaga 2. Broipasumbl g gopMmyaaMu JOTUKA S1S cleAyioIre OTHOIIEHUs Ha MHOXKECTBE
HATYPATBHBIX GUCET!

1. {(n,m) : n xparuo 3 u m kparuo 5 };

2
3

(n,m)

{(n,m) : n — m — werHoe wHCIO};
{(n,m) :n < m};

{(n.m) :n < 2m);

{(n,m) : 2n = 3m);

(

{(k,n,m) : k+n=m}.

3anatva 3. Kakne w-g3biku OMUCHLIBAIOT caeayiomnmie GpopMyast gorukn S1S7

1.

2.

)
)
X) = VaIy(X(z) = X(s(s(x))));
)
)

(

(
e3(
pa(X) = IV (VY (Y (y) AV2(Y(2) = Y(s(2))) = Y(2)) = X(2));
05(X) = IX13XVaVy (X1 (2) A Xa(y) — (X (2) A =X (y) Az < y));
we(X,Y) = X(0) AVa(X(xz) = Y(s(x))).



